



全球人类发展可能出现30年来首次减缓

联合国开发计划署20日发布报告说,受新冠疫情影响,全球人类发展今年可能出现自1990年提出人类发展这一概念以来的首次减缓。

报告说,疫情发生后,大多数国家,无论贫富,都感受到了在人类发展基本领域中出现的衰退。



白俄罗斯总统称疫情进入高峰平稳期

白俄罗斯总统卢卡申科21日表示,白俄罗斯疫情正在好转,已进入高峰平稳期。

据白俄罗斯通讯社消息,卢卡申科当天在与卫生部长卡拉尼克和总统助理科西涅茨举行会议时说,我们将会看到疫情出现下行。在白俄罗斯首先出现疫情的明斯克和维捷布斯克地区,疫情已经开始下行。

卢卡申科表示,白俄罗斯选择了正确的策略,集中力量治疗

肺炎患者,而不是病毒感染者。现在白俄罗斯肺炎发病率下跌了。

卢卡申科强调,虽然疫情在逐步好转,“但无论如何都不能放松警惕,必须坚持到底”。

据白俄罗斯《TUT》新闻网消息,卡拉尼克19日表示,维捷布斯克的肺炎发病率已从高峰时的每天200例降为每天20至30例,已接近自然水平。21日,卡拉尼克说,随着时间推移,新

冠病毒将不再是“报纸头条”,病毒将失去“攻击性”,但仍将与人类共存。

据白俄罗斯卫生部消息,在过去的一天内白俄罗斯新增新冠病毒感染病945例,累计感染者达到33371人。这是白俄罗斯连续第16天单日新增超过900例。据白俄罗斯流行病学专家苏榭维奇此前预测,白俄罗斯将在5月20日前后出现疫情高峰。

美国总统特朗普20日说,他正考虑在马里兰州总统度假地戴维营召开七国集团峰会。

特朗普当天在社交媒体上说,他考虑将峰会时间设于原定或相近时间,美国和其他成员国已开始从疫情中恢复,召开峰会将是“正常化”的重要标志。

白宫在一份声明中说,特朗普当天与法国总统马克龙通电话讨论两国和全球重启经济活动进

展情况。特朗普在通话中表示,美方希望尽快召开七国集团峰会。

今年七国集团峰会由美国主办,原计划于6月在戴维营举行。受新冠疫情影响,白宫3月宣布此次峰会将以视频会议形式举行。

七国集团成员包括美国、英国、加拿大、法国、德国、意大利、日本。

特朗普考虑在戴维营召开七国集团峰会

美研究称猴子感染新冠康复后产生免疫力

当地时间20日,美国研究人员宣布,两项对猴子的研究提供了一些最初的科学证据,证明感染新冠病毒康复后有望产生免疫力,避免再次感染。这对目前正在研发的新冠疫苗是一个积极信号。

据报道,在其中一项最新研究中,研究人员让9只猴子感染了新冠病毒,猴子康复后,研究团队再次将它们暴露在病毒之下,他们发现猴子没有再生病。

哈佛医学院贝斯以色列女执事医疗中心下属的病毒学及疫苗研究中心的丹·巴鲁(Dan Barouch)博士称,研究结果表明,它们“的确产生了避免再次感染的自然免疫力”。他们的研究成果发表在《科学》杂志上。

在第二项研究中,巴鲁和他的同事用6种原型疫苗在25只猴子身上进行了试验,以观察产生的抗体是否具有保护作用。

研究人员将这些猴子和10

只对照组动物暴露于新冠病毒环境中。所有对照组动物的鼻部和肺部都检测到高浓度病毒,但在接种了疫苗的动物中,“我们看到了相当程度的保护”,巴鲁说。其中8只接种了疫苗的动物完全受到保护。

报道指出,这些研究经过了同行评审,但研究并未证明人类是否会产生免疫力,也未证明免疫力可能持续多长时间。

美国海军航空站发生枪击事件 枪手已被制服

美国得克萨斯州科珀斯克里斯蒂海军航空站21日发生枪击事件,致一人受伤,枪手已被制服。

据美国全国广播公司报道,当日上午,一名枪手在该海军航空站开枪,致一名安全部队人员受伤。该军事基地随后被封锁。

科珀斯克里斯蒂海军航空站在其社交媒体脸书上发布信息称,上午6时15分左右,海军安全部队对枪击事件做出反应。枪手已被制服。急救人员正在处理现场,军事基地保持封锁状态,所有门仍然关闭。海军罪案调查处及当地执法部门正在对案件进行调查。

美国有线电视新闻网称,1941年以来,科珀斯克里斯蒂海军航空站一直是海军飞行员的训练基地。

日本首相安倍:或最快25日解除东京等5地紧急状态

日本首相安倍晋三21日就维持紧急事态宣言的埼玉、千叶、东京、神奈川这4个首都圈都县和北海道表示,若目前的状况持续,最快25日在经过专家评估的基础上,可能解除这5地的紧急事态宣言。

另据报道,安倍同日还宣布,对大阪、京都、兵库这3个近畿地区府县,解除基于新型冠状病毒特别措施法的紧急事态宣言。

英国累计确诊病例超25万例 累计死亡超3.6万例

英国卫生和社会保障部21日发布的数据显示,截至当地时间21日上午9时,英国确诊病例增至250908例;截至当地时间20日下午5时,累计死亡病例增至36042例。

据报道,英国国家统计局最新数据显示,自4月底以来,英国新冠病毒感染者人数“保持稳定”,私人住宅中每100人的发病率为0.11例。

英国首相约翰逊20日表示,英国将从6月起,启用“世界一流”的追踪系统,用于追踪新冠病毒感染者的接触者。

澳大利亚确诊7081例 墨尔本屠宰场相关感染病例106例

截至当地时间21日,澳大利亚累计新冠确诊病例7081例,死亡病例100例。据了解,维多利亚州20日新增4例确诊病例中,3例与墨尔本屠宰场有关。至此,与屠宰场相关感染病例累计达106例。

报道称,维州有10名患者仍在医院接受治疗,其中5人在重症监护室。此外,该州警察厅长内维尔称,20日进行了967次抽查,有3人因违反封锁规定而被罚款,10人收到了警告。在新南威尔士州,工党21日呼吁政府优先重开美甲店和其他美容行业,声称该行业雇佣的大部分女性都希望重返工作。

意大利总理:疫情高峰已过 重启经济是更艰巨的任务

意大利总理孔特21日表示,该国熬过了新冠疫情最严重的阶段,但比起抗击疫情,重启经济将是更艰巨的任务。

据报道,孔特在意大利议会上表示,政府采取的措施旨在“重启国家的生产引擎”。“我们知道,比起我们在紧急情况初期时面临的挑战,这更加艰巨。”自5月18日起,意大利取消了3月初实施的大部分遏制新冠疫情的限制措施。

孔特称,“现在比以往任何时候都重要,即使在街上也要保持距离。”